Ccucmembuol IUHEUHbIX
ypdeHeHuU ¢ 08yms
nepemMmeHHbIMU




/1ML OIPOC .

* OnpegesieHne IMHEMHOrO YpaBHEHNUA € ABYMA
nepemMeHHbIMMU.

* Y10 AB/IAETCA peLleHeM /IMHEMHOro YpaBHEHUA C
ABYMSA rnepemMeHHbIMU?

* B KakOM C/1y4ae roBOPAT, YTO YpaBHEHMA 0OpasytoT
cncremy?

* YT0 3HAUMT pelmnTb cucTemy?
* YT10 AB/IAETCA pelleHmemM CUCTeMbI?



a) 3X’+5X-4=0;
© 2. KakaA 13 nap AB/AeTCA pelieHMeM YPaBHEHUA 5X =
0

a)(2;3);  6)(56)  B)(12)
© 3. CKO/IbKO pelleHni MMeeT YPaBHEeHUE
3IX+2y—16=0

a)1; 6) 3; B) MHOr0?
© 4. Kakas 13 nap AB/14eTcsA peleHuemM CUCTEMbI:
5X — 8y =31
3X+Yy=7

a)(4,5)  6)(1)  B)(32)



®@2-23

©4-8B



b/1NL ONMPOC :

——

*1. KaK Ha3bIBaeTCA Cnocob peLueHmA
CUCTEM C MOMOLLbIO TPAdUKOB?

® 2. HTO yKa3biBaeT Ha KO/IMYeCTBO
peLleHUn CUCTEMBbI?

® 3. CKO/IbKO peLlueHnn MOXeT UMETb
cmcrema?



Pewumsb cucmemy 2pddu4ecKu:

PyHKUMA IMHENHAA,
[paduK - npAman X

0 8 6 4 - 2
y o 3 6

2) Y =-x+4 /,
PyHKUMA IMHENHAA,
[padukK - npAman

X Jo |1 |2
Y 4 3 2

© OTBeT: (1;3)



3apsaoKa 014 21as3




[Toobepume

makoe 3HayeHue kK, npu Komopom

, lll-f‘,."vjl'!’l

NmeeT egUHCTBEHHOE He umeeT peLueHui
peLleHue

Y=3x -5 Y =5x -7
Y=kx+4 Y =kx-7




PewnTb CUCTEMY METOAOM

NoACTAHOBKM

Dlwapranr et

_X+y:7 x+2y+3x—y:5
- -5 3
2X+Yy =38 2x-3y=-1




Pewumsb cucmemy:

=> | 3(x+2y)+5(3%-y)=

x+2y+3x—y
5 3
- 2x-3y=-1

- 3X+6y+15X-5y=75
22X - 3y =1

y=75-18X
2X-3(75-18%)=-1

X=4
y=3 Ortser:(4;3)

- 2X -3y =1

18Xx+y =75

22X -3y =1

2X-225+54X=-1
56X=224
X=4




PeweHne cucTemsbl 1 BapmuaHTa

X+y=7

2X+y=8 y=6
| X=7y
Pewunm BTOpoe ypasHeHue: Y = ©
14-2y+y=8 - X=76
y = 8-14 1 y=6
-6 —x=1 OT1BeT:(1;6)
6




Ncaak HeromoH cKkasan:
-‘

«4TOObI peLnTb BONPOC, OTHOCALLMUCA K

4YMCAAM UAU K OTB/I€YE€HHbIM OTHOLLEHUAM
BE/IMYUH, HYXKHO /IULLb NepeBecTU

3a4,a4y C pPOAHOrO A3bIKaA Ha
anrebpanyeckmin.»




JIVIULLLDIVU RAdnuvi v / "V

MOHO PeLUUTb C/1eAYHOLLYHO

3a4a4y
CyMmma AByX 4yuce
paBHa 7, a UX

Tt

Pa3HOCTb 3.Hantu 1) xy=7
3TU Ync/a. Y
2) x+y=7

Xy=3

{3) X+y=7
X-y=3



Pewumob 3adauy N2 12.25

IO y m,
2 YUC/10 X )

- 2,24X=112
~1,24x=y X=112:2,24
X+y=112 X=50
__y:1,24x  X=50
X+1,24X = 112 Y=1,24 - 50
50 — 1 YUC/10 X=50
Y=62

62 — 2 YUCa0
OTBeT: 50,62



OnuwmnTe C NOMOLLBLIO CUCTEMDI

YPaBHEHUU CUTYaLUIO

Pa3HOCTb A4BYX umncen * B KRAZ /4EHUKOB.
paBHa 12. O4HO U3 HUX [leBOYeK Ha 3 MeHbllle,
60/1bLle ApYyroro B 4 4eM Ma/IbMUKOB.

pasa.

_X-y=12 X +y =36
X=ay X—y=3



/loM.3a4aHue
Ne 11.12(a); 12.5 (a);12.24




